

各地加码支持以旧换新，消费者享惠如何升级

新华社记者 谢希瑶 李晓婷 龚联康

近期，中央层面拉动汽车、家电以旧换新的“升级版”政策相继出台。记者近日在北京、湖北、重庆、福建等多地市场走访了解到，各地已结合当地实际情况，出台消费品以旧换新落地细则，补贴产品覆盖面扩大，补贴力度升级，申领流程更便利，消费者换购意愿增加。

政府补贴叠加企业让利，新增汽车置换更新补贴

8月27日晚，记者来到位于武汉市汉阳区的吉利银河·武汉星际体验中心，店内汽车“以旧换新”补贴标语随处可见，不少市民到店看车及咨询优惠政策。

销售人员以店内热销车型吉利银河E8为例，给记者算了一笔“细账”：

原价16.58万元的新车，如果客户的旧车满足报废条件，最高可获得国家补贴2万元；或者转让名下汽车，可获得1.2万元置换补贴。这期间，还可同时申领武汉市以旧换新消费券最高2000元，再加上厂家和4S店的折扣1万多元，购买这款新车的叠加优惠最高可达到3万多元。

根据国家政策，对符合《汽车以旧换新补贴实施细则》规定，报废旧车并购买新车的个人消费者，补贴标准由购买新能源乘用车补1万元、购买燃油乘用车补7000元，分别提高至2万元和1.5万元。除了报废更新之外，这次政策还将置换更新也纳入补贴范围，支持地方自主开展置换更新。

眼下，跟随国家政策节奏，各地方政府相继推出着眼于本地汽车市场的以旧换新方案。

国家切块和湖北省配套资金是加力措施前资金规模的6倍多，汽车报废更新最高补贴2万元，置换更新最高补1.6万元；

北京明确置换后新购新能源车不仅包含纯电动汽车，还包含插电式混合动力(含增程式)汽车和燃料电池汽车，京内、京外转让，均可享受置换补贴；

上海将二手车置于以旧换新政策中的重要地位，鼓励发展二手车经销业务，明确到2027年二手车交易平均车龄降低1年……

政府补贴叠加企业让利，新增置换更新补贴，消费者换购新车意愿增加。

截至目前，湖北消费品以旧换新已惠及消费者超40万人次，带动新车和家电销售120亿元，武汉提前完成全年汽车以旧换新目标；截至7月中旬，湖南已收到汽车报废更新补贴申请超8600份，置换更新补贴申请超2.3万份，累计带动汽车销售超55亿元；从国家新政策发布至9月1日，重庆以旧换新补贴累计申报量达9748个，累计拉动汽车销售额超18.37亿元。

商务部数据显示，截至9月1日上午10时，收到汽车报废更新补贴申请超81万份。1至7月，全国汽车零售1155.6万辆，同比增长2.3%。其中，新能源乘用车零售498.8万辆，同比增长33.7%；二手车交易1099.2万辆，同比增长6.3%。

家电换新补贴扩围，现场申请立减省钱

重庆市南川区的周先生近日购买了一台2499元的海尔1级能效空调，享受到499.8元的以旧换新政府补贴。“政府补贴很划算，而且现场申请立减省钱，非常方便。”周先生说。

8月26日，重庆市“升级版”绿色智能家电以旧换新补贴政策落地。政策落地首日，全市发放政府补贴816.5万元，直接带动家

电销售4263.35万元。

记者从重庆市商务委了解到，目前国家支持以旧换新的预拨资金已下达重庆，地方将按比例配套资金，共同用于推动消费品以旧换新工作。

国家明确了8类家电享受销售价格15%到20%的补贴标准，单件最高补贴2000元。同时，支持地方自主确定补贴“8+N”类家电品种。截至目前，多地相继发布实施家电以旧换新等实施细则。

重庆明确，个人消费者购买2级及以上能效或水效标准的11类家电产品，将享受每类产品销售价格15%至20%的补贴；企业叠加补贴方面，消费者交售9大类旧家电，并购买任意一类2级及以上能效或水效的产品，可再享受2%的以旧换新补贴。

北京消费者可通过支付宝、微信、百度、美团等多个渠道进入“京通”小程序，领取8大类共1万余款家电商品的补贴资格码，在支付环节立减补贴享受优惠。

广东在8类家电产品基础上，增加了手机、平板、智能穿戴设备等3类产品，以及各地市结合实际纳入补贴范围的其他N类产品，形成“8+3+N”产品类别。

从中央到地方，补贴政策均明确能效标准，仅对2级及以上能效产品给予补贴。“以旧换新不是简单的同类产品置换，而是趋向更高端、更智能、更环保、更个性化的需求，通过以旧换新支持居民消费转型升级。”闽南师范大学商学院教授陈耀庭说。

持续打通换新堵点，畅通资源循环链条

回收，一直是影响以旧换新消费的堵点，更是畅通资源循环利用的关键。

位于福建漳州开发区的福建全通资源再生工业园，一车车废旧家电进入厂区，过磅、卸货、验收、贴条码、入库，便进入拆解流程。每天，大约有2000台废旧家电在这里进行规范处理。

在以旧换新政策推动下，全通与美的集团旗下的回收企业建立再生资源回收体系战略合作，实现产品从销售、回收再到规范拆解处理的资源循环再生体系。

国家政策明确，各地要加强数字化平台建设，互相借鉴经验，加强数据分析，及时准确掌握家电交旧、购新、拆解全流程信息。记者走访了解到，在以旧换新政策引领下，多元化的废旧家电回收格局正在加快形成。

“旧家电不限品牌、年限，都能提供免费上门拆除旧机、免费运输等一站式以旧换新服务。”海尔漳州经销商龙海区大明贸易有限公司总经理何元麟说，公司正在和具有相关资质的拆解企业对接，建立规范的废旧家电回收系统，同时推动开展家电以旧换新进社区服务。

9月2日，海尔智家再循环互联工厂在青岛莱西建成投产，年拆解能力可达300万台；石家庄市以“政府+物业+第三方”模式，完善再生资源回收综合利用体系；湖南将废旧家电等再生资源回收网点纳入一刻钟便民生活圈建设；格力、长虹等家电企业积极采用“互联网+回收”方式提供专业上门回收服务……

业内人士指出，随着各地加码推动以旧换新政策落地，将带动政府、企业、平台等多方力量入局投身回收领域，合力完善废旧家电回收网络建设，让消费者“去旧更容易，换新更愿意”。

(新华社北京9月2日电)

巴黎残奥会：

巴西盲足延续残奥不败 中国队入账13金

新华社巴黎9月1日电(记者刘旸 周方鸣)巴黎残奥会盲人足球比赛1日在埃菲尔铁塔下拉开帷幕，巴西队继续保持残奥会历史不败战绩，中国队0:1不敌东道主法国队。中国代表团当日共有13金入账。

自盲人足球2004年成为残奥会比赛项目以来，巴西队蝉联历届冠军，一场未输。巴黎残奥会盲人足球首个比赛日，巴西队3:0战胜土耳其队，将残奥会不败纪录延续

至28场。中国队首场迎战法国队，多次在对阵门前制造险情，但未转化为得分；下半场，法国队攻入制胜一球。

田径赛场，女子铁饼F64级决赛中，中国选手杨月、姚娟包揽金、银牌。杨月是第六次参加残奥会，此前得过4枚银牌，终于在巴黎给奖牌“镀金”。姚娟是第七次参加残奥会，是铁饼F44级世界纪录和残奥会纪录保持者。

女子200米T36级决赛中，中国选手史

逸婷打破残奥会纪录，实现该项目三连冠。这也是她个人的第四枚残奥会金牌。女子200米T35级决赛中，中国选手周霞、郭芊芊包揽金、银牌，携手站上领奖台。周霞实现了该项目残奥会三连冠。男子400米T54级决赛中，中国选手代云强以44秒55的成绩打破残奥会纪录并夺金。中国田径队在本届残奥会上已获得26枚奖牌，包括11金10银5铜。

游泳方面，中国选手杨洪夺得男子100

(上接第一版)

习近平赞赏福雷长期以来为中多关系发展和中非合作论坛机制建设作出重要贡献，指出中方坚定支持非洲联合自强和一体化进程。本次论坛峰会致力于擘画中非合作新蓝图，在中非关系史上具有里程碑意义。中方愿同各方密切协作，推动峰会取得圆满成功。

习近平强调，中多、中非传统友谊由双方老一辈领导人共同缔造。进入新时代，中多关系深入发展，展现韧性和活力。双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上始终坚定相互支持，两国友谊历久弥坚，互信牢不可破，已经成为国家间真诚友好、团结合作的典范。中方愿同多哥进一步增进政治互信，拓展基础设施、农业水利、互联互通等领域务实合作，深化多边协作，促进地区团结稳定。

福雷表示，中非合作论坛与时俱进，契合非洲国家发展需求，已经成为促进非洲国家发展和中非友好关系的重要支柱。当今世界面临越来越多风险挑战，中国的支持与合作对于非洲的安全与发展至关重要。感谢习近平主席主办中非合作论坛北京峰会，相信这次峰会将为中非合作注入新动力，为促进非洲和世界的安全与发展以及文明进步作出新贡献。中非合作基于相互尊重和共同发展的牢固基础，具有战略性。同中国的友好交流与合作有力促进了多哥能力建设与国家发展，多方期待同中方加强基础设施、科技和数字经济等领域合作。多方坚定奉行一个中国政策，支持中国维护国家主权和领土完整，支持中国在台湾和南海等问题上的立场。

王毅参加会见。

新华社北京9月2日电(记者温馨 郭宇靖)9月2日上午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的吉布提总统盖莱。两国元首宣布，将中吉关系提升为全面战略合作伙伴关系。

习近平指出，盖莱总统出席了中非合作论坛成立以来举办的所有峰会，是论坛一路成长壮大的见证者和促进者。我对这高度赞赏，愿同你密切协作，推动这次峰会取得圆满成功。

习近平强调，今年是中吉建交45周年。45年来，中吉两国肝胆相照、患难与共，经济合作互利互惠，人民往来相知相亲，堪称南南合作的典范。中方愿同吉方一道，传承相互支持的优良传统，发挥互学互鉴的宝贵经验，拉紧合作共赢的利益纽带，凝聚和平共处的重要共识，推动两国关系取得更多新成果。中方愿支持吉方运营好亚吉铁路、国际自由贸易区等项目，打造地区商贸物流枢纽，共同运营好非洲首个鲁班工坊，帮助吉布提培养更多经济建设所需的高素质人才。中方支持吉方履行政府间发展组织轮值主席国职责，为非洲之角乃至非洲地区的和平和发展作出新贡献。

到热情安排。吉中关系已经走过45年，这是中国快速发展和吉中关系快速发展相伴的45年。感谢中方为吉布提经济发展和民生改善提供宝贵帮助。吉方对吉中关系呈现的活力感到满意，愿同中方继续推进亚吉铁路等重要项目，进一步深化各领域务实合作。当前国际地区形势下，吉方期待同中方加强沟通协作，为促进地区安全与发展作出共同努力。相信这次中非合作论坛北京峰会一定取得圆满成功，进一步助力非洲国家发展。

峰会期间，中吉双方签署经贸、发展、航空航天等领域合作文件。

王毅参加会见。

新华社北京9月2日电(记者郑明达 魏梦佳)9月2日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的塞舌尔总统拉姆卡拉旺。两国元首宣布，将中塞关系提升为战略伙伴关系。

习近平指出，中塞两国各居大洋两端，通过友好交往建立了跨越山海的朋友情谊。中塞关系是大小国家真诚友好、平等相处、守望相助、互利共赢的典范。两国要继续把支持彼此核心利益和重大关切作为优先事项，坚持战略互信、坚持共同发展、坚持共同安全、坚持传统友好。欢迎塞方继续参加中国—印度洋地区发展合作论坛，加快推进海洋资源可持续开发，把塞舌尔蓝色经济潜力转化为发展动能。中方愿同塞方加强应急和防灾减灾合作，支持塞方打击海盗和非法活动，支持开通中塞直航，鼓励两国游客“双向奔赴”。欢迎更多塞舌尔优秀学子来华深造，传承两国友好事业。

习近平强调，中非合作坚持互利共赢、与时俱进，始终走在国际对非合作前列。中非合作论坛成立24年来，带动中非合作取得举世瞩目成就。中方愿同塞舌尔等各方一道，推动本次峰会取得圆满成功，推动中非合作结出更多黄金硕果。

拉姆卡拉旺表示，塞中友谊基于相互尊重、互利共赢，两国关系一直保持良好发展。感谢中方为塞舌尔提供各种宝贵帮助，正是得益于中国疫苗，塞舌尔较快克服新冠疫情，恢复经济社会发展。塞方钦佩习近平主席的远见卓识和提出的重大理念倡议，愿同中方继续坚定相互支持，做彼此的真正朋友。塞方坚定奉行一个中国政策，支持中国实现国家统一。塞方愿同中方深化各领域交流合作，密切国际协作。期待成都至塞舌尔直航的开通进一步促进两国友好，欢迎中国海军“和平方舟”再次访塞。预祝中非合作论坛北京峰会取得圆满成功。

峰会期间，中塞双方将签署共建“一带一路”合作规划、地方合作等多项双边合作文件。

王毅参加会见。

新华社北京9月2日电(记者马卓言 张漫宇)9月2日

下午，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的厄立特里亚总统伊萨亚斯。

习近平指出，中厄建交30多年来，始终相互信任，彼此坚定有力支持。去年5月，总统先生对中国进行国事访问，我们达成的重要共识取得积极进展。中方赞赏厄方坚持奉行独立自主的外交政策，坚定维护国家主权和尊严，从战略高度和长远角度看待中厄关系，愿同厄方深化政治互信，推进务实合作，实现共同发展。

习近平强调，中厄双方要做心相印的好兄弟、互利共赢的好伙伴、维护公平正义的好朋友。中方愿同厄方加强各层级交往和治国理政经验交流，用好共建“一带一路”、中非合作论坛、“非洲之角和平发展构想”等倡议和机制平台，深化能源、基础设施、农业等重点合作，助力厄方工业化和农业现代化进程。中厄在许多重大国际和地区问题上看法相近，中方愿同厄方保持协调配合，更好维护广大发展中国家正当权益，致力于更加公正合理的国际秩序。

伊萨亚斯表示，我57年前首次到访中国，半个多世纪以来，亲眼见证了中国取得的伟大发展成就和翻天覆地的变化。中国的国际地位举足轻重，日益成为引领全球治理变革的关键力量。厄中关系历史深厚、友谊牢固、合作良好，双方在许多问题上拥有共识。同中国的合作正在并将继续帮助非洲国家更好实现发展，抵制殖民主义、霸权主义，在国际上获得平等和尊严。厄方坚定奉行一个中国政策。厄方希望同中方深化能源、基础设施、海洋等领域合作。中非合作对国际非合作具有重要引领作用。厄方祝愿此次中非合作论坛峰会取得成功，助力非洲国家克服挑战困难，获得更多发展机遇，实现安全稳定和可持续发展，造福全体非洲人民。

峰会期间，中厄双方签署农业、广播电视等领域双边合作文件。

公告

(买方)王庆德
你将坐落在铁子镇八宝街1委的房屋，产权证号:(住房证)建筑面积25.00平方米的房屋出售给李凤林。因房屋安置过户此房主找不到你，愿你看到此公告，速与(买方)李凤林联系。如若十五日之前没有消息，我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理房产过户。联系电话:13694397321
白山市江源区不动产登记中心
2024年9月2日

遗失声明

张雨
220102198009280623号身份证遗失，声明作废。
长春市双阳医院内科门诊遗失失窃病历本，发证日期2024年4月29日，登记号:PDY0240062201121502222，声明作废。
德惠市住房和城乡建设局
2024年8月29日

公告

(买方)方志良
你将坐落在苇塘镇二委的房屋，产权证号:03189,建筑面积47.00平方米的房屋出售给李凤林。因房屋安置过户此房主找不到你，愿你看到此公告，速与(买方)李凤林联系。如若十五日之前没有消息，我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理房产过户。联系电话:15643973213
白山市江源区不动产登记中心
2024年9月2日

房屋所有权证遗失及补发公告

产权人姜继智，房屋坐落在德惠市松柏乡朱家村九社，房屋所有权证号:吉房权证朱字第307,面积:99.50平方米,结构:砖瓦,用途:住宅,房屋所有权证遗失,声明作废。上述产权人已向我局申请补办房屋所有权证,对补发的房屋所有权证持有异议者自本公告发布之日起,逾期视为无异议,准予补发。
特此公告
德惠市住房和城乡建设局
2024年8月29日

公告

(买方)冯宝昌
你将坐落在铁子镇铁子街三委的房屋，产权证号:08572,建筑面积78.00平方米的房屋出售给冯玉国。因房屋安置过户此房主找不到你，愿你看到此公告，速与(买方)冯玉国联系。如若十五日之前没有消息，我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理房产过户。联系电话:15904391279
白山市江源区不动产登记中心
2024年9月2日

公告

(买方)葛顺
你将坐落在铁子镇铁子街一委的房屋，产权证号:09183,建筑面积50.00平方米的房屋出售给李凤林。因房屋安置过户此房主找不到你，愿你看到此公告，速与(买方)李凤林联系。如若十五日之前没有消息，我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理房产过户。联系电话:13643950790
白山市江源区不动产登记中心
2024年9月2日

公告

(买方)张佩珍
你将坐落在苇塘镇公司-801的房屋，产权证号:024541,建筑面积24.90平方米的房屋出售给李凤林。因房屋安置过户此房主找不到你，愿你看到此公告，速与(买方)李凤林联系。如若十五日之前没有消息，我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理房产过户。联系电话:13704390727
白山市江源区不动产登记中心
2024年9月2日

公告

(买方)朱新梅
你将坐落在苇塘镇公司-777的房屋，产权证号:024436,建筑面积30.03平方米的房屋出售给李凤林。因房屋安置过户此房主找不到你，愿你看到此公告，速与(买方)李凤林联系。如若十五日之前没有消息，我们将依据江源区政府2024年7月17日第17期会议纪要规定办理房产过户。联系电话:18643935326
白山市江源区不动产登记中心
2024年9月2日



9月2日，在澳门妇联乐满家家庭服务中心，游泳运动员孙佳俊(前右)与小朋友游戏互动。当日，内地奥运健儿代表团走进澳门社区，到妇联乐满家家庭服务中心、街总石排湾家庭及社区综合服务中心和工联总会湖畔综合服务中心与市民互动。
新华社记者 张金加 摄

以色列爆发大规模游行示威呼吁停火

新华社耶路撒冷9月1日电 以色列9月1日爆发大规模游行示威活动，众多民众走上街头呼吁以色列政府与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成停火协议，推动被扣押在加沙地带的以方人员获释。

据以色列媒体报道，当天全国共有70万人参加了游行示威活动，其中特拉维夫有55万人。1日晚，数千名抗议者在特拉维夫的一条主干道纵火，导致道路被暂时封闭。警方称驱散了部分抗议者，全国至少有12人在游行示威中受伤。

俄堪察加半岛坠毁直升机上22人全部遇难

据新华社符拉迪沃斯托克9月2日电(记者陈畅)俄罗斯紧急情况部2日发布消息说，救援人员在堪察加半岛直升机坠毁地点找到了全部22名遇难者的遗体。

俄紧急情况部当天在社交媒体上发布消息说，遗体已被送往堪察加边疆区首府堪察加彼得罗巴甫洛夫斯克进行身份识别，搜救工作结束。

俄侦查委员会东部地区间运输调查局2日在社交媒体上发文说，技术故障和违反驾驶规则是直升机坠毁的主要原因。

也门胡塞武装官员：

洪水已致150多人死亡

新华社科威特城9月2日电 萨那消息：也门胡塞武装官员9月1日表示，暴雨引发的洪水导致也门近20万人受灾，全国多地至少150人死亡，数千个家庭流离失所。

也门雨季从3月下旬开始，7月至8月中旬降雨加剧。自今年7月下旬以来，也门多个地区遭遇暴雨和洪水袭击。因洪灾多发生在胡塞武装控制区，也门政府尚未公布洪灾导致的确切死亡、失踪、受伤和受灾人数。

王毅参加会见。

新华社北京9月2日电(记者邵艺博 赵旭)9月2日晚，国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的几内亚总统敦布亚。

习近平指出，几内亚是新中国在撒哈拉以南非洲第一个建交国，下个将将迎来两国建交65周年。65年来，双方坚持相互尊重，支持对方走独立自主道路；坚持平等互利，开展不附加政治条件的务实合作；坚持守望相助，在对方遭遇困难时给予相互支持。中方愿同几内亚一道，培育好弘扬好中几传统友谊，继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。共同落实好这次峰会即将推出的重大举措，加强基础设施、资源开发、乡村发展和减贫、医疗卫生等领域合作，助力几内亚将资源优势转化为发展动能，让中几全面战略合作伙伴关系更好惠及两国人民。

习近平强调，加强同非洲等发展中国家团结合作是中国外交的基石。中非合作论坛不仅是推进中非务实合作的有效机制，更是南南合作的一面旗帜。中方愿同几内亚密切协作，推动这次峰会取得圆满成功，凝聚起全球南方的力量，推动构建人类命运共同体。

敦布亚表示，非常荣幸来华出席中非合作论坛北京峰会。几内亚是撒哈拉以南非洲第一个同新中国建交的国家，几内亚坚持奉行一个中国政策，承认世界上只有一个中国，即中华人民共和国。习近平主席领导中国取得巨大发展成就，中国发展的先进理念和成功经验对于几内亚是宝贵的借鉴。感谢中国为几内亚经济社会发展提供宝贵支持，中国企业为几内亚的投资合作促进了几内亚经济发展和民生改善，是互利共赢的典范。几内亚相信此次中非合作论坛峰会取得圆满成功，推动基础设施、能矿、交通、旅游等领域合作取得更多成果。

王毅参加会见。